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Передмова

6

ПЕРЕДМОВА

Навчальний посібник «Кримінальний процес України. 
Тестові завдання», який підготовлений науково-педагогічни-
ми працівниками кафедри кримінального права та процесу 
юридичного факультету ДВНЗ «Ужгородський національний 
університет», призначений забезпечити поточний або підсум-
ковий контроль знань здобувачів вищої освіти з курсу «Кримі-
нальний процес».

Тестові завдання, які складають зміст посібника, розроб-
лені відповідно до програми курсу «Кримінальний процес», на 
підставі якої здійснюється викладання цієї навчальної дисци-
пліни на юридичному факультеті Ужгородського національ-
ного університету та інших закладів вищої освіти юридичного 
профілю. В основі цієї програми лежить система чинного КПК 
України станом на 1 червня 2023 року. Вказана програма вра-
ховує зміст інших законів та підзаконних нормативно-право-
вих актів, рішень Конституційного Суду України та матеріалів 
судової практики. Тому зміст навчального посібника в цілому 
відповідає програмам з курсу «Кримінальний процес», за яки-
ми здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти і в інших 
закладах вищої освіти.

Структура посібника також враховує сучасні тенденції ін-
теграції національної системи вищої освіти в європейський 
освітній простір, приведення її до єдиного з ним стандарту. 
Саме такий стандарт і був орієнтиром для авторів посібника. 
Тестова база насамперед призначена для контролю та само-

контролю, тобто вона може використовуватись не лише здо-
бувачами вищої освіти, але й науково-педагогічними праців-
никами, працівниками правоохоронних органів, суддями та 
всіма, хто цікавиться питаннями кримінального процесуаль-
ного права України. Структура тестової бази дає можливість 
забезпечити системну й комплексну перевірку знань здобу-
вача вищої освіти щодо наукових положень і чинного кримі-
нального процесуального законодавства.

Водночас тестові завдання є досить легкими для перевірки 
та оцінювання. Опрацювання однієї теми не потребує понад 
30-ти хвилин. Наявність відповідей та стислого їх тлумачення 
дає можливість користуватись посібником ши рокому загалу, 
всім, кого цікавлять проблемні питання кримінального про-
цесу України.

Незважаючи на переваги, які пропонує технологія тесту-
вання (однакова складність для усіх здобувачів вищої освіти; 
охоплення достатньо великого обсягу матеріалу; контроль не 
тільки теоретичних знань, але й практичних навиків; змен-
шення порівняно з традиційним опитуванням затрат часу; 
можливість самоконтролю; можливість порівняти рівень під-
готовки окремих здобувачів вищої освіти, а також навчальних 
груп, потоків, а в більш широкому плані – і окремих закладів 
вищої освіти; можливість оцінки якості роботи не лише здобу-
вачів вищої освіти, але й науково-педагогічних працівників; 
захист від шпаргалок, підказок)1, слід зауважити, що вона ма-
ють й певні недоліки. Тести обмежують можливості здобувача 
вищої освіти продемонструвати свій потенціал, показати гли-
бину знань. Перевагу отримує не той, хто здатний до аналізу, 
а той, хто схильний до механічного запам’ятовування. У свою 
чергу викладач не може проаналізувати хід думок кожної особи, 

1  Кримінальне право України (Особлива частина). Тести / Р.Л. Максимо-
вич, Г.З. Яремко [за ред. В.О. Навроцького]. Львів : Львівський державний 
університет внутрішніх справ, 2012. С. 3.
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яка навчається, з’ясувати причини допущених нею помилок, а 
лише констатує кінцеву відповідь. Тому тести є важливою, але 
далеко не єдиною формою контролю знань і не можуть замі-
нити, наприклад, усного опитування.

У посібнику дотримана традиційна послідовність викла-
дення матеріалу: нормативно-правові акти, судова практика, 
веб-ресурси й література, що рекомендовані до вивчення курсу 
«Кримінальний процес», порядок проведення та оцінювання 
тестування, тестові завдання з Загальної частини криміналь-
ного процесу (включають 8 тем), тестові завдання з Особли-
вої частини кримінального процесу (включають 19 тем) та 
підсумковий розділ, що містить відповіді на ці тести. 

Бажаємо успіхів усім, хто цікавиться проблемами кримі-
нального процесуального права, і будемо щиро вдячні за всі 
зауваження і побажання щодо вдосконалення цього навчаль-
ного посібника. 

Від укладачів

РОЗДІЛ 1

ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КУРСУ 
«КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕС»

Нормативно-правові акти, які рекомендовані 
до курсу «Кримінальний процес»

Конституція України. URL: http://zakon1.rada.gov.ua
Загальна декларація прав людини, прийнята резолюцією 

Генеральної Асамблеї ООН від 10 грудня 1948 р. URL: https://
zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_015#Text

Конвенція про захист прав людини і основоположних сво-
бод від 04.11.1950 р. із змінами та доповненнями. URL: http://
zakon5.rada.gov.ua/laws/show/995_004

Кримінальний процесуальний кодекс України від 
13.04.2012 р. URL: http://zakon1.rada.gov.ua

Кримінальний кодекс України від 05.04.2001 р. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14#Text

Про оперативно-розшукову діяльність : Закон України від 
18.02.1992 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-
12#Text

Про Службу безпеки України : Закон України від 
25.03.1992 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2229-
12#Text

Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримі-
нальному судочинстві : Закон України від 23.12.1993 р. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3782-12#Text
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Запропоновані тести в даному посібнику охоплюють усі теми навчаль-

ної програми з курсу «Кримінальний процес» та чинне кримінальне про-
цесуальне законодавство України. 

У посібнику тести враховують зміни та доповнення до кримінально-
го процесуального законодавства станом на 1 червня 2023 р. Навчаль-
ний посібник призначений для аудиторного (позааудиторного у режимі 
онлайн) контролю та самоконтролю знань із кримінального процесуаль-
ного права України здобувачів вищої освіти. У книзі наведені відповіді 
до тестових завдань, що допоможуть здобувачу вищої освіти перевірити 
власні знання. Така структура посібника надає змогу максимально ефек-
тивно підготуватись здобувачу вищої освіти до складання відповідних за-
ліків та екзаменів з кримінального процесуального права України.

Видання буде корисним для здобувачів вищої освіти, науково-педаго-
гічних працівників, а також працівників правоохоронних органів, суддів, 
усіх, хто цікавиться питаннями кримінального процесуального права 
України.
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